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Tájékoztató a Pannon Egyetem hallgatóinak informatikai szolgáltatásokról

Kedves Hallgatónk!

Engedje meg, hogy rövid ismertetőnkön keresztül bemutassuk néhány informatikai szolgáltatásunkat, mely
a Pannon Egyetem diákjai számára elérhetők.

Közismert, hogy a Neptun Egységes Tanulmányi Rendszerben minden hallgató egyedi azonosítóval, 
úgynevezett Neptun kóddal rendelkezik. Az Informatikai Főosztály is ezt az azonosítót veszi alapul ahhoz,
hogy központi szolgáltatásokat tudjon nyújtani az intézmény hallgatóinkat. Minden aktív hallgatónak 
főosztályunk biztosít Központi Címtár Azonosítót (röviden KCA), mely a következő képen épül fel:

NEPTUNKOD@student.uni-pannon.hu

Központi Címtár Azonosító aktiválása

A szolgáltatások igénybevételének megkezdéséhez a KCA-t aktiválnia kell egyetlen alkalommal a START-
UNI portálon, melyet a

https://start.uni-pannon.hu 

címen ér el. Az aktiválás lépéseiről összeállítottunk egy tájékoztatót, melyet a következő címen tekinthet 
meg:

https://informatika.uni-pannon.hu/utmutatok/startuni-hallgatoi-dokumentacio

Kérem, ne felejtse el, hogy a Központi Címtár Azonosító köré épülő szolgáltatások és a Neptun Egységes 
Tanulmányi Rendszer egymástól elkülönített rendszerek, belépési adataik külön kezelendők. A Neptunban
történő jelszóváltoztatás nincs kihatással a KCA jelszavára, és ez fordítva is fennáll.

Központi Címtár Azonosító használata

A KCA használatával jelenleg is már több szolgáltatásunkhoz fér hozzá. Az online rendszerek 
elérhetőségéről a https://start.uni-pannon.hu oldal fogja tájékoztatni bejelentkezés után. A jövőben a 
rendszerek száma bővülni fog.

Az online rendszerekhez történő hozzáférés biztosításán felül a Pannon Egyetem elektronikus 
levéltovábbítási szolgáltatást is nyújt hallgatóinak. A KCA e-mail címként is funkcionál, az ide küldött 
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leveleket továbbítjuk a START-UNI portálon a profiljában beállított e-mail címre. Ezt a továbbítási címet 
bármikor meg tudja változtatni a Profil menüpont alatt. Egyes vállalatok kedvezményes, vagy akár 
ingyenes szolgáltatást is kínálnak felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak. A fennálló jogviszony igazolására
sok esetben felsőoktatási intézményhez köthető e-mail címmel kell rendelkeznie a hallgatónak. Többek 
között ebben az esetben is rendkívül nagy segítség az itt bemutatott szolgáltatásunk. Egyik ilyen lehetőség 
a Mathworks Matlab és Simulink szoftverek ingyenes használata, melyről tájékoztatót a 
https://matlab.uni-pannon.hu oldalon talál.

Aktiválás után a KCA eduroam és eduid azonosítóként is szolgál. Az eduroam hozzáféréssel nem csak a 
Pannon Egyetem képzési helyein, de számos magyarországi és európai intézményben is vezeték nélküli 
internet hozzáféréshez jut. Használatával megismerteti a következő tájékoztatónk: 
https://informatika.uni-pannon.hu/utmutatok/eduroam-beallitas

Az eduid rendszeren keresztül online szolgáltatásokhoz kaphat hozzáférést. Indulásnak a következő oldalt 
javaslom: https://eduid.hu/hu

Amennyiben kérdése merül fel az irodánk nyújtotta szolgáltatásokkal kapcsolatban, vagy az aktiválással 
gondja akadt, forduljon bizalommal kollégáinkhoz a halozat@uni-pannon.hu e-mail címen. Sikeres és 
élményekben gazdag további egyetemi éveket kívánok!

Microsoft365

A Pannon Egyetem Microsoft365 (M365) hozzáférést is biztosít minden aktív hallgatója számára. A 
szolgáltatás használatához a KCA fiókot aktiválnia kell. Ezután az M365 szolgáltatásba is a KCA belépési 
adataival fog tudni bejelentkezni.

További információt itt talál: https://informatika.uni-pannon.hu/utmutatok/utmutatok-hallgatoknak/
microsoft-365-intezmenyi-hozzaferes

Veszprém, 2021. augusztus 31.

Marton Gábor

Főosztályvezető
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